Multiplication de Deux Binomes par un Trinome (E)

Simplifiez chaque expression.

1 (9¢° + 2¢")(—8¢° — 64%)(2¢* + 4¢* + Tq)

2 (8¢" + ¢*)(—2¢ — 2)(—6¢* + 3¢ — 5)

3. (35 +1)(—38" + 7s*)(—s" + 9s* — 45%)

L (—6d° + 8d*)(—3d® + 5d*)(—8d* + 4d* — 3d?)

Ot

(4h* — Th3)(2h° — 3h1)(9R® 4 5h? + 3h)

6. (4k — 8)(—6k* + 5k)(—3k> + 5k?* — 2k)

-3

(=647 — 39)(2¢° — 4g") (8¢ + 69 — 2)

8 (—4w® — 3wh)(Tw + 3)(—6w® — 8w + 3w?)

e

). (—27’2 + 77’)(77’3 + 37’2)(—37“3 + 4% — T)

10, (6p7 + 2p)(p° + 7p*)(—2p" + 7p° + 2p%)
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Multiplication de Deux Binoémes par un Trinome (E)
Réponses

Simplifiez chaque expression.

- (9¢° +2¢")(—=8¢* — 6¢%)(2¢° + 4¢* + Tq)
= —144¢" — 428¢'° — 808¢° — 538¢° — 844"

- (8¢" +¢%)(—2q — 2)(—64° + 3¢ — 5)
= 96¢" + 60¢° + 38¢° + 84¢* + 10¢°

[\

(35 + 1) (=35 +75*)(—5" + 95t — 45%)
—= 957 — 995 + 191s" — 95% — 285°

w

- (—6d° + 8d*)(—3d° + 5d*)(—8d* + 4d® — 3d?)
— —144d™ + 504d" — 590d"% + 3224 — 1204"

(@x

(4h* — Th3)(2h° — 3hY)(9R® 4 5h? + 3h)
= 72h'% — 194" + 83410 + 274" + 631°

fan)

. (4k — 8)(—6k* + 5k)(—3k” + 5k* — 2k)
= 72k5 — 324k° + 508k* — 336k> + 80k>

~J

- (=69” — 39)(2¢° — 4¢")(8¢” + 69 — 2)
= —96¢" + 72¢° + 228¢" + 364° — 24¢°

- (—4w® = 3wt (Tw + 3)(—6w® — Sw* + 3w?)
= 168w + 422w" + 234w" — 27w® — 27w"

co

(=27 ) (TP + 37‘2)_(—31“3 +4r% —7)
= 42r° — 185r" +123r% + 41r° — 219

Ne}

10. (6p* + 2p)(p® + TpH)(—=2p"* + 7pf)’ + 2p?)
— —12p" — 46p% + 292p" + 186p° + 28p°
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